N3 rnyOunHbl
BPEMEH. ..

[TonoxuntenbHble K
oTpuuaTenbHble Ynucna




Acmopusi B0O3HUKHOBEHUS
ompuuyamersibHbIx YUcesi

e |/l ek 00 H.3. - Kumau

e Jll ek H.3. — peyus

e VIl eek H.3. — UHOus1

e |X eeK H.3. — CpeOHsisi A3usi

o XlI-Xlll ek — 3anaodHasi Eepona




¢ -2+9-7+2-9

e 24-(-76)+99-(-1)-72
e -12+5-88+29-54

e 9+(7-10)

e -21-(-16-5)

e 111-17-23-39-21

e (202-147)+47




LpesHss NIHOus







llpasuna
bpaxmazcynmesi (VI eek H.3.)
bxackapbi(Xll eek H.3.)










3anucb ompuyamersibHbIX Yucers




1 BapuaHT. 2 BapUaHT.

¢ 1) (48-57):0,9 < 1) (39-46):0,7
e 2) 3,2:(-0,4-0,2) -+ 2)2,4:(-0,4:0,2)
e 3) 7-(-7:2+0,5)  * 3) 9-(-9:2-0,5)




1 BapuaHT: -10; -40; 10.

e2 BapuaHT: -10; -30; 14.




3adaya o bepexriueom xo3siUHe




OmpuuamesibHbIe 4Yucria e
[peesHeu Ipeyuu




* BnuwnTte B KNeTku KBagpara ymcna
-1,-2,-3,4,5,6,7, 8,9 Tak, 4TOObI
npousBeneHus No BCeMm
BepTUKaribHbIM, FOPU30OHTaNIbHbIM
FIVHUAM U AUaroHanam obinu

oTpuuaTenbHbIMM.










 Ecnu n3 sagymaHHoOro ymcna
BblYeCTb 27, pe3ynbraT YMHOXUTb
Ha 2,5 " NpubaBUTb K HEMY
HauMeHbLUee Tpex3Ha4YyHoe 4Yucro,
TO nony4utca 25. Kakoe yucno

3agyMaHoO?




(x+3)-17=-20
x+3-17=-20
x-14=-20
x=-20+14
X=-6
OTBeT: -6.




e -0,2x-(-4)=-0,08
e 7,7 -(3,8+x)=-1,1
e -0,4y-(-0,8) =-0,96




«3HaHuUe — camoe rnpesocxodHoe
u3 esnadeHull. Bce cmpemsimces
K HeMy, caMoO >Xe OHO He
npuxooumy.

A6y-p-PauxaH an-bupyHu




